Příklad č. 1
Navrhněte alespoň 2různé standardy pro výrobní podnik.
· 
· 
· 
· 

Příklad č. 2
Podnik vyrábí plastové talíře. Norma spotřeby plastu je 0,01 kg/1ks. Nákupní cena 1 kg plastu činí 300 Kč. Ve sledovaném období bylo vyrobeno 200 000 ks talířů. Plánovaná spotřeba materiálu činila 2 000 kg. Skutečná spotřeba materiálu činili 2 005 kg.
Úkol:
1. Stanovte standard pro materiálové náklady v Kč/1 ks.
2. Spočítejte plánované materiálové náklady a celkové skutečné materiálové náklady. 
3. Uvedené skutečnosti zachyťte ve středisku hlavní výroba v rámci dvouokruhové účetní soustavy.


Příklad č. 3
Stejné zadání jako v příkladu č. 2.
Podnik vyrábí plastové talíře. Norma spotřeby plastu je 0,01 kg/1ks. Nákupní cena 1 kg plastu činí 300 Kč. Ve sledovaném období bylo vyrobeno 200 000 ks talířů. Plánovaná spotřeba materiálu činila 2 000 kg. Skutečná spotřeba materiálu činili 2 005 kg.
Úkol:
1. Zobrazte uvedené informace rozdílovým způsobem, kdy budete průběžně zjišťovat odchylky ve DOÚS.
2. Najdete zde nějaké výhody? 
